

Proiectul EU4Digital: Conectarea Comunităților de Cercetare și Educație (EaPConnect)

Perioada de implementare: 01.07.2020 - 30.06.2025

Țările PaE:

Armenia, Azerbaidjan, Belarus, Georgia, Moldova, Ucraina

Contribuția UE: € 10 000 000

Organizație(Organizații) de implementare:

GEANT Association

Site-ul proiectului: eapconnect.eu

Descrierea proiectului:

Al doilea proiect EaPConnect se bazează pe realizările primului proiect, reunind comunitățile de cercetare și educație din UE și țările partenere din est și reducând decalajul digital.

Proiectul va extinde infrastructura de rețea pentru a amplifica schimbul științific transfrontalier, va crește utilizarea serviciilor implementate în cadrul EaPConnect și va oferi noi servicii pentru a spori cooperarea internațională în domeniul cercetării și educației, va consolida poziția rețelelor naționale de cercetare și educație din cadrul PaE (NREN) în ecosistemele lor naționale de cercetare și educație și va construi cunoștințe, abilități și muncă colaborativă prin evenimente, instruire și alte inițiative.

Rezultate așteptate:

- Achiziționarea și furnizarea infrastructurii de rețea în bandă largă dedicată cercetării și educației și asigurarea integrării logice a acesteia cu rețeaua paneuropeană GÉANT.
- Furnizarea serviciilor suplimentare la GÉANT și alte servicii care susțin nevoile comunităților de cercetare și educație de a accesa resurse și de a lucra împreună online.
- Asigurarea accesului la instruire, ateliere și mentorat pentru a construi cunoștințe și relații care susțin sustenabilitatea partenerilor beneficiari și capacitatea acestora de a atinge obiectivele proiectului.
- Organizarea conferințelor, informării comunităților de utilizatori și altor activități pentru a spori vizibilitatea proiectului, a partenerilor, a realizărilor și a beneficiilor în rândul diverselor părți interesate și pentru a consolida schimbul de cunoștințe și crearea de rețele umane.



Linkuri către conturile de social media:

facebook.com/EaPConnectProject,
https://twitter.com/eapconnect_news,
youtube.com/user/GEANTtv